

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Харчові технології» першого освітньо-професійного рівня вищої освіти галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 181 Харчові технології Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля

Актуальним є підготовка кваліфікованих фахівців, здатних організувати сучасні підприємства харчової промисловості, ресторанного господарства та вирішувати практичні завдання щодо забезпечення якості харчових продуктів, тому для забезпечення населення якісними та безпечними харчовими продуктами велике значення має подальший розвиток сфери харчових технологій.

Запропонована гарантом і робочою групою від Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля освітньо-професійна програма (ОПП) враховує чинні закони України «Про вищу освіту», має освітню, професійну та наукову складові загалом 240 кредитів ЄКТС. Вона передбачає опанування обов'язкової програми циклу дисциплін загальної і професійної підготовки, а також вибіркової програми, де увага виключно спрямована на цикл підготовки безпосередньо за вибором здобувача.

Структура та змістове наповнення ОПП підтверджує наявність усіх необхідних освітніх компонентів таких, як загальна інформація, мета і характеристика програми, опис придатності випускників до працевлаштування і подальшого навчання, підходів до викладання та оцінювання, перелік загальних і фахових компетентностей, програмних результатів навчання і професійної роботи.

Освітньо-професійною програмою передбачено надання фундаментальних теоретично-методичних знань та практичних навичок з основ фізики, хімії, технології харчової і переробної галузі, процесів і апаратів харчових виробництв, автоматизації виробничих процесів. Програма орієнтована на професійну підготовку фахівців у галузі харчових технологій.

Пропоную надати можливості здобувачам вищої освіти у 8 семестрі приділити повністю увагу виробничі практики, з метою підготовки матеріалів для кваліфікаційної роботи.

В цілому вважаю, що заявлена освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти (бакалаврів), яка буде здійснюватись за ОПП «Харчові технології» першого освітньо-професійного рівня вищої освіти галузі знань 18 Виробництво та технології за спеціальністю 181 Харчові технології в Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля, є кваліфікованою для надання якісних освітніх послуг.

Технолог з розробки та впровадження  
нових продуктів Європа та Велика Британія  
МПЗ «ЛЕГКО»  
ВП ПрАТ «МЗВКК»|



**Наталя Коберник-Гіда**



ПрАТ «МИРОНІВСЬКИЙ ЗАВОД ПО  
ВИГОТОВЛЕННЮ КРУП І  
КОМБІКОРМІВ»  
(ЄДРПОУ 00951770)

+380 44 207 0000  
+380 44 207 0002  
office@mhp.com.ua  
www.mhp.com.ua

Вих № 147  
від 24.04 .2024 р.

Всім кого це стосується

23 березня 2017 року прийнято Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо використання печаток юридичними особами та фізичними особами підприємцями» № 1982-VIII. Закон набрав чинності 20 липня 2017 року.

Законом запроваджено наступні положення:

- із законодавства виключаються вимоги про обов'язкове використання печаток (незалежно від їх наявності у суб'єктів господарювання);
- незалежно від того, чи використовує суб'єкт господарювання печатку у своїй діяльності, відбиток печатки не може бути обов'язковим реквізитом будь-якого документу, який подається від імені суб'єкта господарювання органу державної влади або органу місцевого самоврядування;
- виключається можливість визнання документу (угоди, правочину) недійсним (неукладеним, невчиненим) у зв'язку з відсутністю відбитку печатки;
- виключається необхідність використання печаток у взаємовідносинах суб'єктів господарювання з державними органами та органами місцевого самоврядування;
- встановлюється адміністративна відповідальність за вимагання державним органом або органом місцевого самоврядування наявності відбитку печатки на офіційному документі.

*Враховуючи вищевикладене повідомляємо, ПрАТ «МЗВКК» не використовує печатку у своїй господарській діяльності.*

Щиро,  
Голова Ради директорів,  
Головний виконавчий директор  
ПрАТ «МЗВКК»

— Олександр ЖУКОТАНСЬКИЙ